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ТРИПОЛИ - Либијски лидер Моамер Гадафи обећао је данас, након што је НАТО извео
скоро 30 ваздушних напада на престоницу Триполи, да ће остати у земљи и борити се до
смрти.

  

"Имамо само један избор: остаћемо у нашој земљи мртви или живи", изјавио је Гадафи у
говору који је уживо преносила државна телевизија.

  

"Било да смо мучени, убијени или да починимо самоубиство, ми бринемо о нашој
дужности према историји", казао је Гадафи, захтевајући објашњење зашто се
бомбардовање Либије наставља.

  

Гадафи је позвао своје присталице да се окупе у његовој резиденцији у Баб Ал-Азизији,
пренела је агенција Ројтерс.

  

"Јачи смо од ваших ракета, јачи смо од ваших авиона и глас либијског народа гласнији је
од експлозија", рекао је Гадафи.

  

Он је додао да је спреман да пусти између 250.000 и 500.000 наоружаних Либијаца
широм земље да је очисте од "оружаних банди", мислећи на побуњенике који контролишу
источни део земље.

  

Према извештајима медија, током послеподнева било је најмање 27 удара, после којих се
изнад Гадафијеве резиденције видео црни дим.
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Дневни напади НАТО-а су били ретки током двомесечне операције у Либији, што би
могло да указује на интензивирање напора Алијансе како би приморала Гадафија да
сиђе са власти, пренела је агенција АП.

  

Напади су почели око 11.30 сати по локалном времену и настављени су током дана.
Либијска телевизија је јавила да је у ударима погођена Гадафијева резиденција, а да су
оштећене и оближње куће и инфраструктура.

  

Портпарол либијске владе Муса Ибрахим изјавио је да се верује да су међу метама
напада биле војне касарне близу Гадафијеве резиденције.
  "Уместо да разговарају са нама, они нас бомбардују. Они су полудели", изјавио је
Ибрахим.

  

Он је додао да су дневни напади посебно застрашујући, јер су породице током дана
раздвојене и родитељи су престрашени, јер деца нису уз њих. За сада нема података о
жртвама напада, а у либијској престоници могле су се чути сирене амбулантних кола.

  

Док НАТО појачава обим и интензитет напада, обновљени су и дипломатски напори у
циљу окончања сукоба. 

  

Изасланик Уједињених нациља у Либији Абдул Елах ал Катиб очекује се да ће данас
допутовати у земљу, али Ибрахим није желео да каже са ким ће се састати нити колико
дуго ће остати.

  

Либијски министар иностраних послова Абделати Обеиди допутовао је данас у Кину, где
ће остати до четвртка. Обеиди ће разговарати са кинеским шефом дипломатије Јангом
Ђиечијем о потреби проналажења политичког решења либијске кризе, изјавио је
портпарол кинеског министарства иностраних послова Хог Леи.

  

Кинески дипломата стациониран у Египту, посетио је данас упориште побуњеника у
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Бенгазију где се састао са представницима Национланог прелазног савета.

  

(Танјуг)
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